
GSPOSENDE ão? / Aí,m m. a “Sana ' ao 22“a“ ao ' ATA Nom/AM ' 2014.os. 30

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE FSPDSENDE,
REALIZADA EM 30 DE JUNHO DE 20“:

—-Aosu-inhMdomkdejmhodomddsmúemnmnmcidMedeEwmdeem
Fom Mim-ip.! Roth-ipa Slmplio. muiiu un mio mim. . Aum—Mm Municip.] de

Esposende.:xpmmnmwwnwadnmoefdm, loblprcsidencindeloséAngiinhi

Veloso da Silva. n. qiulidade de Presidznle dl Auunbla'l Municipal. ——-———-—_

—AmmiiodnmmmanvimmdadapdosPúmdmcSagundoSmúimdxMesa,

vespetivunmm, Amônia da Silvia Gun-ido e Bibi-lu Smmdirm Dias Oliveira. ———__._

—Pm além dos mnbms da Mesa, encontravam-s: pmmg os scguinm iii-bm:

Mmuel Albino Pentatlo Ná“,

Luís António AlhuluuqlleNlmH de Si : Melo,

Orlmdo Mmmsl Marin. quum dg Linn Run,

Amu large d. Silv- viam.

M...-.:l iii-quim Mwm Pm Filipe

Marín Alemán Clmpn! Esteves Furia Vilar,

Luzia Filipa Carvalho Miquelino.

António de Sam Cep-,

Manuel qundc Morgado Camocim,

Mmual Facundo Linn de Mein Tom.

Helena Marí- Carvalho da Abi-w.

Beau-iszlade SÃLímndeMms,

Album Frum'soo Amm Fereira,

António vm Camino,

vim Manuel Queirós Quintão.

João Eduardn Pinto Felyiáns,

Mul-ia Goreti Cardoso um

Puno Femnndo Alves Muqui,

António Vim dl Cruz,

Olga Crislina Mamma, an substituição de Mlmlel António LimxTunes Ribeim,

Eduardo Olivm'n mi.,

Luis Amônia Soqun'n Paim

mimi Bins M-m'iu de Aina,

Amaia Mariz Návl,

Carlos Veiga Escrivlu,

Jorge Manuel New Filipe e

mim Fita de Bona-im

——Su|dDvinlezmhzmevmeúmminmoavmúcam-seneúmdewúmm"
pino funcionam—lo d. Ambu), pelo mma. Mal foi declmdnabau ! sessão
mum--se mw :: Pim-dim da cama:. Mimiápal, Amônia Benjamim da Costa

Padmemmçiombemwnwdosvm:

AmónioMnmhloPeixmo,

Munlurlu a. EMI“!



CSPOSENDE296 “MM
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João Maria de Sousa Nunes da Silva,

muda" em Afonso Aum

Rui Manul Martins Pereira,

Mari-Mud Moni: Gama do Vale e

m Filipa Gumm Viana.

_ Fui mmm pelo xmhm' Mda“: da Assembleia Municipal, nos lemos do n" 2 dn artigo

50“ dl m 79201341: 12 de mxm, o mcmlwcimmlo da urgàxcin e a inclusão de dois

assuntos Msm um pé;! mm da Assembla'a Municipal e em pela em Municipal na

mdemdndiadnpresmlesessãnmdináriawmnuguinmtwr

ELEIÇÃO DOS MEMBROS DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ESPOSENDE PARA

A ASSEMBLEIA DISTRITAL DE BRAGA, NOS TERMOS DA ALINEA R) DO
ARTIGO lo DO REGIME JURIDICO DAS ASSEMBLEIAS DISTRITAIS.

APROVADO PEI-O DL 5/91, DE 8 DE JANEIRO.

OCUPAÇÃO_DA VIA PÚBLICA POR ESPLANADAS, CADEIRAS E OUTROS —

RETIFICAÇAO DE DELIBERAÇÃO

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES.

RECONHECER A URGÉNCIA nos ASSUNTOS E INCLUI-LOS NA ORDEM no DIA

DA "msm SESSÃO. ———-————-———-——-—

III - PERIODO DE ANTES DA ORDEM DO DIAI

01.01 — ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 27 DE FEVEREIRO DE 2014 — PROPOSTA DE APROVAÇÃO. ——

Foi pru-Iane . um a. Sessão dust: órgão. rulizndn no pasado din vinte e sele de fevereim a:

2014 e cuja ápia foi distribuída parmdos os m clanmlosz

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU, POR MAIORIA. APROVAR A ATA DA

SESSÃO REALIZADA EM 27 DE FEVEREIRO DE 2014. ——————-—

Por não Caem mudo premia e mufnnn: ded-mmm, ahslivmmvsc os smhmcx dcpu'adns

Luis Antônio Sequn'n Pcixmn & Olp Cristina Mom DIAS. ._____,A________,,

01.01 — ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 25 DE ABRIL DE 1014 — PROPOSTA DE APROVAÇÃO.

Foi Wenn“. amdamshdmcórgâo mliudampnsudn dinvinleecinco dnhn'l dezon

: cuja eópiu foi distribuída por todos os seus elementos:

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU ron MAIORIA APROVAR A ATA DA

SESSÃO REALIZADA EM 25 DE ABRIL DE 2014.

Por não tem-n estado mese-Im e conforme dada-num, absuvmun se os Mum amados

Manuel Joaquim Marqm Peres Filipe, Jose Bau-amo num Felgueiras e Olga Cristina Moura

mmm de Emma.
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Dus

01.03. — CORRESPONDÉNCIA DIVERSA — PARA CONHECIMENTO. _—

A ASSEMBLÉIA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. -—-—-_-_--———..-..

01.04. — INTERVENCÓES DOS SENHORES DEPUTADOS MUNICIPAIS E DOS
SENHORES PRESIDENTES DE JUNTA DE WSIA.

lulu-veiu João Felguám, do Grupo Política do PS, wjn mm lem o seguinte lmr.

"Finalmente!

Comm ma Womoquzpndzrúwmximplavpahvmdumxo

wcabuláriu, mas qu: um uma, encena toda a minha "maio por mar, que
"Ãmlmwz" 0 min Mah-[ro do Ambiznu win 11 Espanha!; acabando por Magui)“
marzspmmmugmdapw vmware Whoàbeimmarplauudomquepom

ml nada [Em sido “bem "ando" pelo Poder Central.

Agwdaumw ali & wlldlaão do Plano de Intervenção ml "mm Uria Consim. de lado 0
investimento E ele associado, dzfarma a wma não :: Mou dz mai: uma ilusão, como

têm sido muitas as que/iam "esquecidas" 111me tempo...

Mm, Senhor Manu, com u vindu do Senhor mm», com tanta mrgankaaío .;
ordenam, m alguma alem lho solicitou ou meia»: "quer V“. Era, uma radiação para .;
mblemadaBarmeàugagemdoRJb?

Équeme, émpmbkmaquevaisuldmdowvaizvemdwgvvm, Mqueolmpovai
agravando, nãosápormo,mcomovaievemdamr&.

Vem Lm: a propôs-im da um pmblema que pcmcia estar conxplellzmenle alia/lavada, dln'a
mumu resolvido. m: que 'In/ina! sofreu um mmc ma.

Fala da pmblema da Dom de Pesm, Salm Pruidenle.

Já em Aumbleia: Mmiápais auferiam, V'. Ex'., referiu que 01:10wa da Dom de Pum
de Esposende ama a ler Wada e que, uliàv, na :: tinha deslocada a Lisboa para verificar
dequefõrmaiámnlermuídosmínmdamfafdadnm. .!me “Win
séria, aquemddxov. dm wrgfianmmzmbáopdampenlmwmqlnamn

Manta:- opmblenla...

Amarqulaatámmdnhwmwgoxdamáodwnubalhm,porquemivmmo
mewwmdmmamdemmmm Vimmea
szqnméãnmwmwwuquiéndopedeím, mdaummardemm...

E guardo u pmmso pam-a enc/vime amplidão, pub até szíu' ver uma dmgu ,. Laban.

eis que “nano" Pm Nami, manda pam! ” baila ! diz qu para a efeila ; pm.-m

aprennmr um mjm!

amam.: ou » quase pesou, Senhorhesídenle?

bla não dá para murder!

Então a: ímrituíçõupúbllan não dzvem colaborar m com as outra:, um em com o
bem com?

Mun» de asma..“
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Eu não gum acredímr que o Parque não soubesse que a Câmara, ou seja. v". ar, errava u

Mar de resolver me pmblema, que, chás. vem sendo duma-du há um! Ao longo de lado :;

procura não foram purvemuru tidas ml achada: os técnicos do "Parque Numa! Litaml

Nam: "?

ou não lerá :: Cámam duda "cavaco" aos mesmos, sobre a: mas prelem'õex ou :ejd para :)

desmmmmenlo da doca de planus?

Não se compreende com um pruma que se mm há tanto me e que agora parecia ter a

sua "epifum'a :: numa, de repente, uma embrullwdu, só porque as duas mmm-pm,

porventura não Comunicar-um nmmpadamle. mn”.

Não ae entgnde Lua!

Porquê, xá mem a» cima da hp,-a a parque obstaculizou a resolução duprauemu, exigindo

um pm,-eam? Ja' nãnfví Inda devidameme mudado. analisado: m redimeum, em?

a que se prum?

Será uma quutãa de 11ij de demarmpãa de turma, ísm é, uma jin-mn mamada de

diur «quem mundu uqui sou eu»?

Atitude depm mmm, se mim/ui. Senhor Presidenta!

Na verdade, um so' prejudica as gentes de Evposendeme: continua .: "manchar " uma parte da

zona ribein'nha da Madre e coloca em Musa u xegwum e .: mbilidade da olam piscatória

que/az daquela doca «: por/0 de abrigopara m' sua! embamações.

Gmail, pois, que V'. Fx', Senhor Wie, "Clan:-(su de uma/alan objetiva : cab-l,

oquenpmouounqutsepmce,fmuhnemqueln vdfmrotalpmjwlbcqum um!

Senhar Prusrdeme:

Nu parada Asxembleia, ”tratei—me quunlo dim que não sou grande avaliador do: um

constante: nas relaur'rim d: Galão, e que haveria, “iminente, quem conseguisse mmateur

a: mesmo: ”::er que eu, mal, Senhor Prnidente, hd uma Caim que me prempa nela e que

daqui quem dizer,

Praga-rapa,” a nau sabermos para quê e u miam du invem'mema dar diutuim da “coisa

pública"; 0 :emrisnuz que :: faz um arma de determinadas obra; da aquisição de

determinados [enem e Bjim desmaia aos mesm,

São ”yegnzdas" que u Mim, ruquamu munícipe nõa me agradam muito; porq-lu mão me agrada

não saber atender algm investímenlm- feita: com u dinheiro que os mmm impostos

aportam...

Acha ]umánim, que haja milhão: de eum para uplicur : "fazer obra", mar que ninguém

Jaíba para quê; e quando comutado com um: qmlõex, V". Em: rarpouda dz uma forma

redonda, com algo do ger-em, “vamo: Ml" agredir; a sagrada e u nIma da negócio

Negdeiar díjbzi: e demanda:. pelo: v'u-ms. Senhor Presidente!

É óbvia que M nie/alhu- que não :: podem e não :: devem revelar. mas no Mu conjunta, há

qu: ”dancar os munícipes para onde e' direcionado o dinheiro do: mu ímpoxm, para que

ele: se Jill/am aclamado].

A ideia que .; ”segredo é alnuz da negócio " está ulnapmadu. A “alma e' que é o segredo da

negócio

Por im, ndo Irarwhmne a Cámara Municipal, numa “Câmara dos Segredos Senhor

Presidente!

"|de da Ewan.
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Senhor Praidente.

Nmúmmmõafammmmmyugmíumamlhommembebamm

(chamamos-”le assim) da mim-iu do: Paços da Caulim. Pol: bem, na altura/ol nfm'da por

V". EX'quemdunqldInm-tmjáwatadu, aliás, WMWMMWMzaba—zdn

dnrstnmgzridataivínumçõa pau, mrmmmmmrínhumrldomuelaalmm

anadia no m'a da mantive, ófnllava um monção.

Pança quefinalmznn é para avança-

Vejn Já a ooínddênáa que foi. la faludu uma Anembla'a da nam fujamafivas da

Câmara, [amigabmmdadoPSulevammmMamdumqualmmçãadoedyIabenãoá

que por uma de mm mm de hoje nw de ulla-nr :: intemngx'ia porque a ubm irá

começa. foi a dum.

Bem, parece que nm: uma as lufrox uma lodo; Ninhadas...

In lembra-lo, WW. que ainda manu. oSmhoríri-z m “=qu 19 de
Agosto, e como reypnmávelpela condução . de:!ím do msn Concelho, só lhe/mw bm, se,
ao menos mm qfeme'ridz, tudo amem “a brilhar"! A m vazam, o esforçvjá lutem

Ih,/'e :: minha declaração parece a ”intervenção dojimlmenn", espero que no bom "ruido! "

Imerveío seguidmau Albino Pam-do Neiva. do Q'upo Político do PSD, cuj- mas,
tem o seguinte mr:

”Tendo estado, em mentação ama Ammblem Municipal, na mia; da Asw-bim

Intermunicipal do Cávado que um um 30 de Mw de 2014 na sede Muda Imilw'çãa,

101441!)ij V.Ex'lquedaAgmda/"azimpam, montros, mngui'ntapanlm—I—
Apredaçú'oavomçãadonlmón'adzgsstãaeComdulwíedaprimdmrevbãoaa

vivam!” de 2014: 1 *Adaptaçã'a dqusmtutw da CWCávada àLei 750013, de 12/09 e 3 .

Regimento da Asa-mbleia Intermunicipal &: Lei 75001! de 12.09.

Tvdm o: panmhm apruvadm' por Wnimidade.

DerdmrqwnapraMmdaOrdemdoDh/omuabordadwnlgummmmdzmkvo

nomdamenlenelabamçiodewncxmdopammhrwmelhwiadeammbgar

Braga a Monção, MW das amxíbilídadzsjá zziuzules, pam a melhoria da qualidade

devidadaxpaplhçõavwmamglhmia de qualidaizpmanmçãa demlpmm'neste
vnn'rón'odoCa'vndn Fvíaíndamgxndoquefoncmítadaumlabmpãamusl

Comunidadu Inmicipuiv, Cavado : Amma dcfvrma 11 mar sinergia: : uma"

de dumalw'mem Nun milinha»! apmvadav dia: mmmdawu a Enviar desenhar
Mima-ada 7h Iapumquzpossamconlanphdom investimemapúbhzommu

Continuam & su: mmm.

"sz estudo, em mmm ama Assembleia Municipal, na reunião da Com/ho

amiga; do Parque Natural liloml Norte que ocorreu em 6 de Junho de 2014 na sede do

Pague. em Esposende, m a Informar V, Em: que da Agenda faziam parte os ngm-nm

Mumdplo ue zum-m



ESPOSENDEÃQÍ / "WM
“""“ ““”"" “”“““ ATA w MAM * 2014.06.30

pontos 1 , Apresentação da: Actividades dl::nvolvidm em 2013,- 2 , Apmemçãa da

Pmpoxla de Plano da Acção para 1014/2015 ; 3 , Duro: Aum».

Dada Ioga colocamos um questão prévia à Mesa que preside ao Conselho Emarégico do

Parque Numral do Litoral Norte, wma em possívzl vom me: documento: :m que 0.7

um no: tenham sido ”windos pam prévia Emu/Ia e análixg Nesta situação em

imuível volar qualquerpmpm-mpela quefimu decidida ndinr :; votação até que m manos

damnmfmem remetidm' “ rodos ax elementar do Conselho , a que nõa deixa dz ser um

mv: imálíro, devendo as elemento] do Conselho Extralégim upmenmr a nu valo via email.

Até hai: mudam, em 23 de Junina um conjunto de slídu generalista: mbm w domar

nm nõa o: iluminura; em .n'.

am “pen-ID que julgam de grande mlevânciu e qu: não pam dzimr de tram :: esta

A::zmblzía Municipal é o para de rm sido nameudns para a Canalha Eflralégím do

Plugue Natural Brom! Nam :, agora 4%: solicitada uma npreziaçâv & vomçíia de

documento: que abarcam todo a Depart/Imam) de Cmuervaçân de Natureza : Flomlu do

Nnme : não propriamente um documenlo apeafco do Parquz Natural Litoral Nuria "

Continuando a su. um.

“Adaptando as palavras de Niemwhe quando amu sobre :: Genealogia da Moral, dizemw

qua a Mga não são os mas porque a sua maldade pode passar. o perigo são o: ”addm:

parque o seu arado épermanenre.

Lemos efnama: anínim: com uma noticia que se plwendia fam bombám'm , saída num

órgão de comunicação concelhia cujo Altula, zm letras garrafaix, em "ch0 financeiro da

Emule—nda Ambiente ultrapasm o: 7 Milhões de Em Aliáx ao olhar para a primeira

página desu periódico vem que é preenchida, quase na totalidade, L'om notícia: que

procuram, deforma mmm. «fingir os órgãos do Munizípia de apurada

Se há anos mm: um grupo que/l'eau mullecído « e até com uma piada , pw "CMM

Baixa " e que n Muniz: szmawlrnenre, debabm dos arco: da Wa, um mar-mr a perna

fim: Não ”quede "arrumaram embemfeito—se/azianawncelha, agora, 11ng

parece, tem: um arauto da; desgraça.: que, também szmmlnuznle, prom reunir & sua

valia a: seguiam: da: máx milícias e da: "dagmçus" que ms mm zm cima , verdadeiras.

falsas : agr-mim tudo vale.

Maxwmasn' mrícinquemaúmpreonlpou»seéquevindodeondevm Warninirm

preocupaçao. Logo no início du Izinmz das: migo, liquel' de olhm nbtqgalhadospo'u ajinala

Expatende Ambian: [Eve newsidadz de ir um npaio linamvím de 400 mm , digo bem

Wma: m, e' mim que Id 93111. clara que .; articulista :: enganou, wma mmm

com mmfvzquérrm m migas que Ltd-eve,

Não gabarito.! qual :: pune ampu- beber, quem ndigi'u zsla nova, rruu o que :: nal/z é que o

que ouviu. «: é que ouviu não atendeu lindu, ou não teve capacidade de Mwm. e

escreveu :: mrmn'va deforma tão parcial que se luma demasiado óbvia a origem wma da

mma. Aliás em nanuriva - como agom :; m dizer » poder-la ser convidando um “uu':

sludy" nas escolas de comunicação pelajímna interessante como se dá uma notícia sem que o

próprio autor não compreenda o que mi a exa-rever. A sua única ínwnçãofoí « um da má-fê,

da inverdade. Comojorrmlma, que diz ser, unha obrigação de ouvir, atentamente, m partes,

Monbdw a. escoam
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pedir explicação- detalhada % zmãn, noticiar com .; máx:-m de Lvençãa a rigor. Afinal a
"montanha pariu um rala". É falso que a Em Amb.-me lenha aquele "buraco
financeiro" | quemda dism carma na: dummy: aficiaú, mmeadummu no Relatório e
Conta: da Empma no curtida de 2013, dmdarmu Mímdopor uma série de ovganíymm,
Mmquaú', alwccçãn—Geraldeloinançm.

Comudhm,aarãguémnldwofouaxummrrqmzdaqfínmqugahpnmde

Ambrwapadiumapmfnawmdummm enão4uomwmaaium a

armam, promiladanune. m. por ignoramia. também 0 adm-rim, não mam , e Lua
é o mínimo que m tenor briga da sujam! , com rigor que lique/u verba Wu ou
um na mm da Mlivídadex que, undo mmpaênáa da Câmara Municipal, :l'ia

tram/”ida: : Izvada: u mbo pela litpaunde Ambiarue devendo, por ism ser wan-|Zill de

verbas ;: "m.;/en? pela Câmara Municipal.

É ver-dude que em 2009 aprovamos, em A::mblzía Manimpal : mma/mem nu Clima
Mmldpal. a mnmmzoío de um emprivllmo bauaddoporpam da Rumanía Mm na
mudgãmlhõndamw. Tvdmsabmm,moxnamrdanflng:m

immadom que para "fazem granda £»:de necessária :Mdamtaí: para a
população, o recurso mmm/amam não é um pecado de má gama:, um pelo canário,
dzmonstra uma arimde de grande coragem e empreendedon'xm uma vonladz inequívoca de
querer trabalhar para a bem de uma população, Sempre no: dawn»; que o pior que pode
wmma um município é ter/imm: dasseus denim alguém que não sabe tomar decisões.

Felizmente para a maioria dox apmendenses, e infelizmenle para algum, o: mau eah têm
tido ma mmgem : em visão estratégica ao longo do: últimos anos.

Ex.mo Senhor madera da Assembleia Municipal d: Mende

Senhoeridm da Cámara

Sen/uam : Smhnm Vereadora

Smlwm ; Senhora DW" Mumia'pai:

Ainda nãn reler-:o: pclu "clmque" de tão "nlurmantz : bombástica" notícia, ou que a memo

per ca, mmediçãadelãdelunlwfúltimxãbadm voltaàcalga. elegcaacçiiada

Mum" pia de Evpmrdeparadmrar aprimeimpáginae. mau WmNcbzdel'W/oml,
aaa-ml e, Se mllmr, planalán'a , “me.; da camara de Ewmzmie superior a 17.5 mmm

de Em; Jd Ma [ um "bmw" :, agora. com uma diferença , dá npatemidade da

notícia. Mau luna va em órgão de mmwúcação não se n'a-grama pala mmmm apara
pelapaminlldade. pda WWW.

Pala dzchzmçã'n de vale da .nnllnr Vazador da Pam-da samuara fim dam qui, depoí: de
uwiàumnplícaçõadadmàxmdúvidaszzim 'Tmàsnfpnsmquemmdada:

Mule :; n'ixMSãz um dama não pum: deixar de amlemar :: W de que a
qualidadz da 1-an pmmdd ad melhomr ;, por maguim, a minha abmção tem 0

muda de wnçedzr :; benejab da dúvida a me exemtivo : à: Adminislmçãe: dm- mas

municipais". E uma mude de abertura do PS que ngislamos com agrado max qnt, pelo:

mm também não mm o dinclor do órgão da comunimgío social em cama.
Épena v e ”um uma vez rea/imo, que um órgão de comunicação soa-lane deixe levar, de
forma lão inocente. ou não, por quem teima em não reconhecer que atomos e queremos
continuar :: mim a tenda doprogresso e do dmmlvbmla do concelho de Exposende.

Mumcwm de Espuma?
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Termina. trazendo, de miva, alguns eminamenlo: de Meme-he. Os maldoso: rio 41 mar

pzrign para os são:. Égua u: moldam odeiam tudu, uv mim.; um que pmmam chegara

são: ou. por ml.!raxpalavrux, "puco: gosnm'am que toda a gmrefnmpm.

Continuando a sua ínta'vmçio,

“Nai eleiçõex para a Parlamenm Europeu. em Portugal, em de dois terço: do: deitam

um»; apuram par não volar ou Jeju 65.3 % não quú'n'am exprimir ,. sua vanmde riram

Poderíamos mar para aqui variadíním razão que qzlicnm lal mind: do eleitorado,

mim como continuar a afirmar que só há plena gundam quanta lodo: amaram» que há

direito: mas, também há devem de cada um de nós.

o Partido Socialixtu saíu vzncedor, u nivel nacional, desta: zleiçô'a. É verdade que foi por

uma magrínbna vantagem mas ganhou : meteu mi: um depumda Europeu pese embora (:

mmm da amil governação que parecia fumava! am grnndz mun para o Par-Aida

Socl'uILmz. mm ma: nem por um convenceu os próprios ml.-Malai qu, logo Je

de::nlemizram e vieram para a praça pública pedir qu: mhmrm cabeças mcialínm no

cadafahvz. Também nada dim no: íntemsa, ruin é uma guerra mm e os sociais"; la' sabem

porque estão derramam,

o concelho de Erporendefbi às umas. Também aqui a ubrmçaam elcvada , 63.3 %:ubínda

: ponto: percenmi: em relação a eleições Málaga: realizadas em 2004.

0: multado: foram excelentes - contrariamente àquilo que o Partido Social,-sui loca! quer

[um mr, : emm mim não um: de esperar. A coligação “Aliança Pormgul" ganhou em

toda: mmm do concelho , mlçn Rodm- as freguesias da concelho - mmo aquela:

onde o Pum'do Sociallsla e' podrr. Isto é :iguifculivo mas, contrariamente ao que/"az o PS

local, não quarenta: dai retirar ilaçãu. Os números Lvlãa aí, são público:. A coligação obteve

o dobro do: vala: que o Partido Socialista conseguiu, evidenciando que a população do

comum tem bem dejím'da : examinada a pmjeclo palm-ca que prefere. "

mmm seguidammt: Manuel Carvoeiro, do Grupo Política do PCP. anja inmmcio lan o

según]: leur:

Camamu & minh: inlervmdo pur referir um um que foi abordado no inicio da manuais

Municipal que se prende com & Wibiçan da ml)]: : imagen .t.-mun: os mmm desta

Assembleia Municipal. Nin concordo um] em pc pois a Asanhleia da unim-

pmimaremlhncamwniuâonndimn.ufmpuwboopmquêdzaquinlosepodn

recolha imagens pau que possam air-uai a. recolha dns .um iufonnnr os munícipes do

concelho: Pulso que m matéria deveria Ia sido objan de discusão e um: nu reunião da

múaio min.

0 pcp mnie preco-um . irnpnrunci. ni Assemblein Munim'pnl mqlmmo órgão ungiu; do

Municipio : mm rejeitou que . Assembleia Municipal fosse uma caindo-(Mda a.

maiorin PSD qm pvu'na há rui-ivos anos a Chuan: Municipal.

Ao longo do vaupn o PCP 'em dado um contributo impar m (limitação da Assembleia

Municipal de Espuma, mm o seu papel emm : de vulm-imçâo política um órgão do

mlmicípiu. Pm o PCP . Assembleia Municipal dm ser :: mdadm fórum de participação e

debate dz mans os assuntos que dizem mpeiw no concelho de Espomdn Por isso, mq'lllmo

Muniuw oe Esme-a.



GSPOSENDE
anumunh numapu'

ATA No WAM ' 2014.06.30

manhm desta mudei: : no exervícin da! meus dirvilns 1:91 e mgimamlmznte

commdos mviu' m smhm' Pmidenle da mai da Amblcin Municipd dc Espuma no
dura/060014 ummqun'immto n solicita“: mmm segui-m mmmnopedodo
dlmdmdndin:

1—Ammabmendmmamdocdvndo,umimpomcinpmo

damwlvimmwmmmvddnmumadclaspomdq

ZÍOmududedegndnw'neabmdomdoparqusmmlliwralnw;

3*Aneoessidadeculgàmiudlellhonúndeumlmmdcvuhadrmdmcemdo
wnodhodeExpnmáqpaniculmmkdammwnán;

4 - Delíbmr no uso das compnênm'as dA Asmblei. ecmfu'idas pela; dim legais
contídnsmal.A)flomaidnm.a25dalá75ú013:pelaal.A)don.“5domozdn
mmm dn Amhla'x Mmim'pal sobre a convocação d. mm do uemúvo da

Cumunídnde rutummicipul do um d.- CIM Cávado pum-c que se infmm: um
AMM-n Munícipnl du nim-des que se dmlvun Gumm-mmm dumvnlvuno Ambito
d. Comunidade lmmmmicipd wm relevimzín pmo concelho dz Expande.
S-Tmndndeposumlmnosdom'oadlldn'ãS/Wdz18/07dosmmbmldoC0nulho
amam—am

NoenmmourequerimmmdoPCPpmqueseinnhússemordundodindamsioda

Assanbleín Municipe] ngmdninpamhojc dia amam aceite pela MmdnAmbleía.
Lammmvelmmle e W de algumas vezes soliciuda mas hoje, pata das 13530 tive
mheeímmlodemanaildzrapostammeurequuimmo.Ne€besmúdoomviodndih
resposuaescasmhmsdniníciodmmuúloimpediu—mepormmdelunpoded'mura

necessária e Wa málise da mmo dad. pah Mesa. impedindo—m: de ima-por
mas mas legais : legimmtais, recluso d. decisão dn Mesa pm! o plmn'rio desu Ambla'x

Mwúciansiuuçloqummomeupmm.Tildeáslodnwnquelmnim'ínPSuner
mAmbleiuimodnnmiy. mnnAumnblgianúcipalde silàwiosoomomunmwu
dnmnlemuitoamgqueulimiuvnhmdnudetmbdhomwmemdupdlumnu
Mmicipal,0PCFninlúuaninuwnfmmmammçiopobmcmgqumA
Asmblein Municipul na: e um quim pm o PSD, o PCP comi-num . dignilim o mel
dasfeórgà'n.0povudellrposmdcpod:mnúmmlmnmmmaaçioErmedoPCEdmtmc
fotu dual; Amblál Municipal no Musse dos mmlícipcs.

Pam lamina: u minh! hmmm mui. de colou! nes qucslões m mha: Presilha: da

Câmara Municipal, apl-íman prende-se com & cbn (eim pela empresn EDP Gás n. Écguesia

d: Gmdm que mga. . uvmídu de Gnndru pm 0 fm'nedmmtn de gás an domicílio, volvido
mmuwmpmnhmpmoquedmiúwumqudlmdlSmbormdmhnClmul

Mumápdpodcoudcveúmdewnnqucnldnmupmuvlowmmmjáma
mmm-“diamondopapeldommidpiommniodwm-iaobdpumpma
cumprirpmmscmduirlobm?

AsegundaqumiolanIvermmaobnqueadlmcriadadolmdimimdlwmm

diwqueéumuMegan.uobnédcquamlániodizmdnACimmninlanqueexm
ammlnmm7moemshiomnestudodeimpammmmm

A terceira e última quemio ranma para a aos!) Suu—m de Liberdade, meant-u” esta dias
uma publicidnde aluúvn & au escola em que as mm na: mm teamo de soa/. pm
quem tiver carlão modelo, Pelo que sei e já quuu'onei sobre o ass-mm, as mmm foram
cedidas nu'mlo gamiloulnna eam]: privaisqllevino lucro, não mmm as
mu,owumnmmm,mnmmwmumdwmmw

Mumevlo ce amam
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pam-gms.

mmmiesmluprivuduiuuuuusquesemudumdumlupuhucuqmdoim

mam sã) perdas para n mla pública, gm dmpmgu, mumu ik prum,

Mesmo, em.

Em a destruir u mh: pública

A única ml. du zona que um foi mmm pela “Pal-qu: Emlur“ foi a Escola

minina-ia Henrique Medina. As mm!“ de Barcelos, Viana do Cnswlo, Póvoa íivmm

iummçõa e . &qu Samadhi. continua na mm

Não há pmjctc aiii-mim pm Esposmde, o qu espm & Divisão Gumm?

Imma'o wguidlmume Amu Vim de lepu Política do CDS» Win inlzrvmçio mn ()

segui-im leur:

Depois de nido o que hoje aqui já fui dita o CDS umha-n gosta de apresentar ns suas qui-ums,

m que eonsidm penínenws, mmndamu'úe quanto & iufonnnçin uma do senhor

Pres-imm:. :: gabinue de comunicação encontra-se bastante ativo pelas SMS 58 notas

ínfonnniivas, uii-ius wm 996% mhz-das, que amou um mmm intam dos peloum

dash câmara.

(Estímulos que & infomução esa-im do senhor Pmidmu Som mais da que uma súmuh de

advidada info.-mam do gabi-mu de commúcaçio e que fosse uma informação mis munida

do trabalho efetuado pelo author Presidmm

om me que um na intervenção realizada em fumei“, iu Amláa Municipal do

pupa do cos. lan & ver mm um das nmícins mediáticas das visitas dos depundm dos

divasos mmm políticos, um para o fumo de o limnl de Esposalde umsim de

medidas Blum e rigida, preocupava-ms as soluções mais de medida piuvuuivis que

gumtiswnaabcmlruduwbalnenmmpoúúl.mmndiçõadesegumnçae

salubridade. Pmmrpava—nos que as musas praias usavam mi rim, lmunnuos que muitos

dos mohlunas associados & época bulnm [album sida levantados no inicio d. época,

dmnmndn mseuci. de planeamento alucinado.

0umnxpelnjálhordadn,wmoqualuosmumkulamoslnnavercm'nuinlzrvawões

múudusqumdaNu—iouui la.-spuumsqueowbamimmpumimmmuuçâuda

vil-seguir-imomlepuroranâoaoumwedevidomdmnivclamenlodumupudc

hmmm,?mumbémoupdopmuEmmmuiuspmmdepmu

mmm apagada e desloulízudu. mx últimas nin permitam : mibílidad: n peõm

wmmobilidudc miuzida por não wincidim com as mpus de msn, são muims os usosna

Emu-ia Nacional 13.

uma» seguiam-w Agostinlm sum dn Grupo Políúoo do PSD, mjm inmmçio tem (:

seguini: Ml:

Inicinva & minha imuvmção sobre a molha de imngmx na Manhláa Municipal (das pelos

mm jornalistas no início dn ordem de «unimos : para que não fnssem recolhidas mais

inugms no periodo de normal fumiannmmto e «um» que não WII ram glvuçõs pois

admin ms que numa» as sessões da Assembleia Municipal e existem grav-gm nos

nossos arquivos. Dizer uind-l que m.- mula-i; foi anim de discussão na miss» parmanente.

D. mesa dx Asmbleia Municipal mlllcl houve nmhunu imm:» ou posição que diam

Mmklpm &. EW.»
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limim & intervmçio de .]..an manhm ou eleitor-in deste lnunidyin. E imponmte uefa-iz
que os direílos de mundo tun não se esgomm m inmmvõw daAsmhleia Municipal.

Éoumquenmmlwebwumrequailnmtodcmngmpopolíticoqneemendilquíosm
mmdnndMMmmnwsmmdmdvdilDimupmuquemmom
mmmwehibkmmnwrequmnmdcwdammmmu
plmúrioéumaalilmnçioquennambikzdalibudadedccxpmsãn Ieg'úmnuswmaqual
nizwnemdo.Ninwmdnporquc,hmdnmalhqlmnunuquemu$pmzmdhdnmcsa
&mdmmndaoimpdiudeapmmmmcmsomhuhnpediudehzumúáajmmdmórgios
d: munimç'u'n M.!Éocnnqucnósmlmdams queoohjaivnúnbaquewmxcglúdom
nbjetivodzincluirponmsnnmdundodiadnAmblánMunicipalpamdimquoiessc
partido polílíoo que colocou ummmomdomquiqmque fomndnisiodnmcsl

suinnmícin.

omnmmMummquhmmfaimemmummáu
emmmmmmdm,n-quemmpmummucm
animam : ddibam'vu dn Axumblán Mmicip-L que nin se deve continui: com :
nu'vidndc executivl do úrgjo cnmm Municip-1.

Ammjmamquefnço,équehámhúçõaquwmpaem-mmcm-n
Municipal e mmm qu wmpem à Amblein Municipal, hj um principio da
amudadewnngadomleiqucdispõcqmmmdmdodizdevmdiwmmsqm
tém . ver exclusivammle com as atribuições da Anal-Meia Municipal.

amida: ama fm: um mmm-ç» ao puru'dopolhico que uprcsmlounpmpom e
possommpeloummmlámlwadoquemnavuwmapossedosmembmdooonselho
mmúdpddgmamquenleirefuequolmmhmsmnmpommma
Assai-Mein Mlmicipel, & m mdw que no um da sua leg'úmidlde em mui. de posse
pode na fell. pel-mie o Piccidmle a. Assunblán Municipal, Me que . Anunbleiz
Municipulluimoddíbae,cálimdnomomdgwmadadcpwgpoilémnixaál
mmm o Pluidznledn Amim-ix Municip-i cos 35 membros da que os 35 munbms e
:AssaubleiuMunicipnl.

Qimm an segundn pomo que refere relntivamml: ao conselho uewn'vo ima-numioipal,

mímqucnãodominonlegislaçãoemtoduumllkimmuvidesde-pámu'mhmquc
«naum competênn'ndnAxsembleia MurúciplemtxnmJiwiamdimumdnmesl que
wmapodzwwnvmthn'éduuvmspmmemvezqucommexmiw
mmoupossehnmmmsmqunpmvouommgimmmhimmdemmque
mdmoumwambammmámmcmemm
execuúwpmummnúínqucsabmnsqummgmmmmudmãmdnswmidúmm
não slo oonheuidns, umalmmnn Empada».

Schl'eumaú'indlbmeusmmnmmClarimnnnnlsomwndimmmemwmmmsidn
nbordadomnúuplblcinmpcdododemmdnmdandodínelclmmhámúápdm
pmmg mas ns infonmçõa mama maia-iu.

SubmonbnndonoanulquanmIlLikmlNomenmdoquehummmnkiaplmu
pmiododaordemdodi.pmdeiibuu,msdeubuuoquê,pergunm

Pmãmmnl mmmmdamu basmilepmalpudowmaadslêncíadaellbmaçio de
mumuvninmbiumdeeáseopmocmmpdeapomwmobmdipm

matérias que aio ayrecíodax e &hbm'adas pelos innmmmm de geada marfim-ia.! cpm im
moloPDMeoleodeOldmammwdAOi-laamdn.Oquemepmocupanesum'êrhé

Mumdw m: EME
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que um qualquzr putidn politico ueuhu uma uma: e exclusivo lulemee ser nothin, e não o de

se pmcupll mm o que vui acontecer nos huma. m direllos e la desmvolvlmmm da

nosso concelho.

É impomnt: ter mame que é f-mdnuenul nin se aim lim-mimos, é fácil pegur em

qualquu coisa que seja mmm boa e fazer norteia com o único objelivn de Geralda os

inmesses punidjrim, sem wnouáo mal. pois os próprios es'amtos do PCP sin elms. Os

immer panidátios uma matéria não são wincidmíts mm os mw dos uumlclpe: do

muelhodeEsposmdepormemuuvuusqumâadevrumubmdndeemmdeúsw

dcvuzl ser discutidas nn momentos prúprios. que é no lmbim du dimmãn dos lnxmmlmlns

de Gestão Terrimrlul,

Inlarvcia seguidammte Manu:! Carvoeiro. do Grupo Político do PCP, cuja inmuwão mm o

seguiuue teor:

Toda . ugu-umuçso que o senhor dzpnuido Agmuulm Veloso Silv: aduziu e digp um com

mdaorespeicoeaiporbuseoomoedim eumrlmudeu-ubullmsquelemmmsuossumâus. o

senhor diz que o pulado du orden do din lan um felezo deuma“ e se vimos o pouco da

ordem de trabalhos 02.01 é mu asunto pm conhecimento, onde está . função delnserw'vu ()

debate de quam relwionodas emu o concelho de Esposende uzo tem que m delibmu'vo,

Em mp0 dna-iu m dim que quai) uma pmposta pam delibcmnms sob:: os assumes que o

senhor quer usada! e eu em luz-rpa uu'l assim o furia emular-la udoauumaaçio.

A quem:. da tomada de posse dos manhms de Consema de Segurança que Vunos abordar :

seguir,eudlseordodomhmpreridmveeqmummudevumeruumdmeuxoewquema

politicas e ideológicas, e porque vou lendo e Mundo com muitas mas com uma

umâia, sobre a importância du mm num concelho como ene, onde tivemos muitos

pueblo-nus ml: último invm que assuslou milita gm Nlo é por lume mas sim para

pmmir problemas que podem uu . mmm.

hmm/vio wguidmmt: Agostinho Silva, da Grupo Político da PSD. euju inle'rvmãn tan o

seguimeleur:

Quuu'u-eummrem Wdimdo queoqlwéimwmlepnnosmunícipesde Esposmdc

nãoéqucscdimlam aquiqumõcswuúcasuuqmnhásosussunmgpunuordmdodimo

que e impumme e que se lesoIVm'l os problemas, É ou'ln que os pmblmas mulvemse por

qmmupudupuruosmolvereuiupurquuuosm.

Tru-mim com uma uma» essencial pm o bom flmciomnmm desu Assunblzia constimída

por 30 mm municipais. dos quis 9 presidm de junlx e 21 dal-tados municipais, se

mmmupmemursmuulmpmlneluirmmdemdudiuemmmmm15:15”qu

au Amarula“. e os humus du munícipes do concelho de Esposende decidir—sem nos

outros ls dim. Euquuum Pmidmte um; Amanhlán Municipal, e quan não concordar que

apresente recursos para o plenário e me próxima reuniões da missa pemuumue dim.

se—Á me mumu, há .qui uma quano que e o bom limcimmmmto do órgão, pois mos nquí

para malva os ymblemas e não e por fahnnm mais al:» que somos ou [anos mais

importância.

lulerveio segulrluurmle Orlando Rua, do Grupo Político da PS, wja inervação mm o seguinte

mmm-u a. Enganam:
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teor.

Gushdndemlmhuomordcpumdamunicipnled Cnrvuámqueldnivlmmteà

qualin dn com-nim social, mmo que infvn'nllmmtc, Emu nomdudo an sal: de

Wuhpmmmwckúmmommqnmixummpdum

Pmsidmwfaioqueãmuinfhrmulmmteawrdldo.

VounpdarnumnqumindcbomsalmnmmúdmnEmmzimmtrcnqucédanmahcin

daAsmnblm'ucnquzédlwmpaêncixdaCâmmenim-lmdall,a(islcmmdolnlu

.Iineuqucpodcsapassiveldc mqmdnmmmdemnououuoasxunmJaeço-omhm

Praidml: dn Amblál Municipal e aos mmm Munbms dn MIB pan ÉWDS de

ummwmmmmunmommdmmmummw

amd).

INFORMAÇÃO ESCRITA DO PRESIDENTE DA CÁMARA MUNICIPAL:

Usoudnpdlmomhtmidembduclanmínipd,húcimdnumínm-vmçín

nfzrindo que . inform-ção mim & explicita e e bom que mm. no volume de atividades e

d: tmbalho desenvolvido. Quique!“ dúvida ou aclueúmmto que pmmdm minimum aos

umsnpmamdmuuimdoogommaolm.

Intzrveio seguidxmuue luzia Miquelino, do Gnlpo Político do Ps, cuj. inlavmção um o

seguinteleor:

uma“; anvudldu que mxmdainfannwio amu Mm-uàbudnedmçío,

muito emm-i. que um. das" mmm fone . ofum d: Esioluupín pm juvms com
mumammmdamwnm,mimmjmmomumo

lpviudmnvdhdgquewmseubepndemuuúpnnuluõsmwahquc

mminvexúmmwmdevainmmmosociimermmmnpmumplo,o

Emnciammlnàprútimdohning

Usou novammw da pnlxvm o umha! mm:: da. Câmara Municipal, inivinldn . su.-

mmmmmmuqmõawlmmwmmwwmmwn

IoâoFclgueammmmzapa'mmsiudommmnmadxoquemadmmw

elenãnvias:,mulvudmeéqucvánemboupmlnwflmsdemniondcvlnálpmo

mamndhn,quelclbuupormmdcinmmdoopúemãmd:8dímuwnmçõcs

mmmwm53mlmmrmmmmmndnmhnnmnm

ritmo.

himeAWmmemuomdmmMmlcmmm

quuhludibmmnmpnnnánmhulmínmulçindnbnnnuléporqucleiqucéum

mmm extremamum: diãcíl de malva. Todos mm qual e o pmhlann, Mm mm uma

inervação (1.5?an que v-is malva parcialmnnc 0 1110171an um já foi :djudiudle
pnssapelaconmçiodeumdunaarúhcinlumsfinglepdndngxgpmdodo,Um

imuvençãodaPolisedofPTMquzniodownuángonmasp-nwmm,foipodido

umbémloomlidwlodospmãoquesúmmdnbmnmne,qufnzumciodas

ateiasdnpmíudosumvemnNunuhouveumapfeomWocumubmeoomolimnluymo

muhauosqueexmmguposeeqlúpudemwhomsumuéálAímuvmçiavú

M..-mm as Esvnuml-
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resolver uiguuu pmblemu aos pescadores, () problema «& ,. ser mmm : tamos que da lmpo

ac tampo, não podn'nos cuir mnm discusão está-il c mmm: poiiricu

Quinloldocadepmcunãnfui-Lisbonva',cuii|ialjshoamoshlriporq1loeujúwnlwciu

c estou wnvmcidn qiuum nn dnsempenho e mando “miuda. Eu fui mmm ans técnicos do

ICN'Fnfmdedmgxgmmvezmwninémfumdcdrngawmnvmdonxl-bom

jácxisuliúnuisdelo um, com intn'vuwõa mwdonnundnJ'vi :apm'hmidldedeverc

enchem aim” dúvidas exismws. Compreendo claramente as vmocupwõa o parque

mural e dui la'—mm ido va . angu u fuucicmc qlul o impano mbimul.

Depois de irmos u Lisboa Equd convmcidn que o ass-.um linha (imdb resolvido, ; que o
pum emitido por esta entidade seu“; fumava, o qu: cfciivammie não mim Com um:

simpcdiawuumçauaccumpeesmscumiunuaiciuumumpoisumcsugeuci.

c qua-unos resolver a problm

Nm: mummlo ultrapassadas as mma a que nos vimos sujcims mas em condições de

uvmçmmucmsmdpmqummmepomhuumcuuupmauloauaa

main", penso que regressam em sam-ibm. Pedimos um poum de paciência nos mudares.

poisqumapaou lSannsumbéll-espuumaislou3mm.

Quando falo em super—Mbit manto de um anule-ile trabalho que unha-m kilo em 2013 e

o que se culuva era de am mms mu inseridos no mmm de zon. inicialmente nio

wucmuumuimcsmhrieascudgfcmupiiudcmzoeuuaim.mmosobviobimu

wiijiuuo de projetos que “Ilo » ser dmvolvidos com algun-iu unidades : instituiçõa que

uloéoponunomusobreelesngom Odinhzim mlémvádaapmmmcafmnosuo

«salim—dos oom agora. Fumos eleim : temos que mpeim qual: nos alega, não vamos

levantar gumas infundldas, pois um fu sentido, o dinheiro irÁ sa uliliudo quando

necessário. Não mas Imun- quam que nlo correspondeu & Midnite.

o yru'idmte du Chuan foi eleito pormnioril e lan legitimidade p... decidir: mamar com os

seus pmjms. Não fu sailidn cada vez que fuz .igumu coisa :=: que pedir mmm. As

ccisas nio funcinnxm assim, unha que pndil numrizavãc quando . lei assim Obrig. Não vou

Mummupngumareljlmifimoqu:vnufnmeomlslo/bmnãúoscránvalindo

pomcrivmlenle.

Hoje mmcçamu as ohms na campi Mimicipal que m concluídas na primeira 5 - d:

um. o ediõcio dos iam do Concelho js mim. de um. inumação pois estava

humm: degradado. mim um pum. mumu-ira caixilharia : colocar . mmpe de m.

Respondendo is quam levumdu pelo mun: Demlurb Manuel Carvoám começo por

mfcurquciuiummumdcanmuçôesdcuigiuuuguvimdimqmuuouiufcmumd.

CimaraMul-icipal embolaimdepmpuguudaemump insulhlusoJJiimunlcipmtàno

dim'lo de su informadas dus Atividades lmdus :: cabo pelo município.

A mpuguuda politica rm: um: a comp-nu., nem: momento 0 que famnos e um“ :

inform" us pessoas do que fumus.

Depois refere ordens de mbuiiio mudadas. cu pergunm quando é que mm mandato e no

mudam ulterior foi trazido um mmao para ser disqmído que não fosse chupam vir a

Assembleia

Relativamenoe & EDP Gás, mei com o author Presidente d.- Junta & saber se era cpcnuup ou

não fizer uinmrvuwlo. pois sabemos o impacto que este tipo de emm As passou que hoje

«uma» e. esposas.
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sequeixxmnnsipmwvdmmlesioasmcsmuqueuqlwímnepedinmplnmgás

mun-nl pois é mis hmm, logicammte que n obn um grantiu band-iu. A obra foi

Mmmmdmammnmmmmauvmnnemmdnmqueu

peswudcv—bmclieiudcumpmdlmmdubum.

Remivummle & ETAR e um _pteimln das Águl dn Namaste, : Esposaxle Ambiau: má
nmmhmuummcádudmmdzmúmwçhemmmpumçõsmu

devidjmmíemlvagumdxdxspdaanpm

QmmàmlaSenaneschibu-dzdcnmnquemutinhnSalunos,cxeglmdonm

alimaçin mmm. lado o malho fcim na acol- púbh'u. mm a m inmwçin

uponunismcadamúúosmjuhoeuãawnmdowmamopiuilo,0hlhnlho

desmvolvido e tão mau quean fechamos nmhumn do commo. wnseguimos mm]: &

escoln du Muinhns tbm : laminar o Dum-o Emluszmjies.

Rwanumwlmpemsmwmvmmmuqumm

mhmidmmhwmnnbmmheoqumemMn—aeapmummmdn

diwvdDGnummdeímmu

Quundoàsmedidnulmbsnupniu.aúnieaqumioéadgoãr,quealémdmmnbros
causados pelos muros e pela ampl. tivemos um mai-mm das areias. Primeim tivemos que
gnnmiro Guandu-lento eposleríonnente tínhamos duas foruns de atuar, nprimdn :: um
procedimento omnvishnmminmmção global, séquisolevnvaaumateiublmdcae

mma,:segmmamdividiraimuvmçiomMMavidirmmaprimeinwnj-me

diremqueomnsistinnnreposiçiodearálsewmàmangm-múndonmmmçioda

bandeira mu. Foi & opçín escolhida e um . zona dapnin 00an un Monumento,

lavando um mau:» doplmmmbo, com a cima» oww do projeto.

Pmummmmmmvmmmwmmmeoma
CeplegcmvânszMnelmmnmhRmdh-quútaimmhçõamúúu.

RalntivlmmuàEmlanlzimullãnhédnraponubilidldgdnchmmpormuíumin,

foifciuuminluvmhqucesúmzxecnçío,pmlmmçíodamadnpmqmslõu—xd:

sem

Foiaplesalladoumplvjdnpmminfmmçinuumdnamdanaáowxl 13 mueAnmxe

Esp-am:. nos mmm“! vnnmdeparl um . Fin cAgúlia.

Toauuqummammbmummámsjmmmemmdemm

ismcstinnss: pmjan,pasulambàn pela dimu-mm de verba ernMdlsF—Mas de

pmmg-l.

R:!nrivummí: & saltam Depulxdn Filip- Miqudinn & um mm pm o «mu». m;

dispunívuís,umnvuquehldnoqucsq'apnnmdhnmrnqualidxduduvidldnsmmuimçu

suâ-valiudoeponduldo.

ln - PERÍODO DA ORDEM DO DIA:

02.01. APOIO A JUNTA DE FREGUESIA DE GEMESES PARA CONHECIMENTO,
Nos TERMOS no ARTIGO so no REGULAMENTO ms FORMAS DE APOIO As
JUNTAS DE mmsm

DehmmnhwmddibaáodaCâmmMmicipamendamnmiãoredindampassado
dia os de junlm da 2014, foi presa.» na mala, pm wnheehnenlv, 0 Apoio E um de

Mulidoln a.. sum-na.
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Frepwsin d.: Gumm, nos t—n do amgo 5“ do Regulnmenln das foruns de Apoio às Junns

de Pregnant-. Fica arquivlda cupi- do me junln Amim"; du m du plantio saga, da til—ul

fuzpmemegane : que aqui se dá como msm-im .»77>_________

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. 7#--___._,7

(um. APOIO A JUNTA DE FREGUESIA DA UNIÃO DE FREGUESIAS DE

ESPOSEN'DE, MARINBAS E GANDRA — PEDIDO DE TRANSFERENCIA
ANTECIPADA PARA CONHECIMENTO, NOS TERMOS DO ARTIGO So DO

REGULAMENTO DAS FORMAS DE APOIO AS JUNTAS DE FREGUESIA. ———-——-

De mania com deliberação dn CMEI“! Municipal, mumu an rumíin realized.- no pasado

dix 20 de junho de 2014, foi mto IIA saxão, pm conhecimento. 0 Apoio i Junt- de

Fregucsiu da Uniin de Freguesias de Esposa-de, Mnrinlus : Gundna * Pedido de mxfuàwia

antecipado, nos «mas do afligp Sa do Regulamento das fm de apoio às lunus da

Regi-aia. Fica ..qu mpi. do mesmo junm u minuuda uu damente saulo. a. qual faz

pune integram e que aqui se dA como transcrito.

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. ___________________

02.03. APRECIAÇÃO DO RELATÓRIO DE CONSOLIDAÇÃO DE CONTAS DO

GRUPO PÚBLICO DO MUNICIPIO DE ESPOSEN'DE— ANO DE 2013, NOS TERMOS

DO N' 2 DO ARTIGO 76' DA LEI 73/2013, DE 3 DE SETEMBRO. ———-—-—-—-——

De hummm emn ddibenção du camm Muuicipul, muda em rumíio «mm no [assado

dia 20 de junho de 1014, foi presume na sessão p-vpom para que : Anaublu'u Municipal

aprmv: u Relatório de Consolidzçio de Comm do Grupo naum do Município de Esposmde

nfelenle m um de 2013.Fic.n atquiwdn cópiu du mesmo junto & minum du um da puma:

me duquul fuzpaminlegmnmzqu: uqui se dá como muscrim. —————————————

Amdomunmmpmwswuwmçâomudnpdnmosmhmmdmtndxcm

referindoqmémdocmucumquumgumuoampoMmicipdnuuspmbeuon

municipaiseelmhnjnmdiwidasahámdixpmpmmosdevídasmlmeúmmlns,

um da palavn Orlando m do Grupo Pouuuo do rs, cuja inmmção (un 0 seguiu.: (mr:

Nagi-cmg: Bop-mleponm,nóg impunha-los Bspmulpwõesercsu'vupmferíáaspdo

vm dn Pulido Socinlim dn umúvo municipal. WW : msn-vas feias mvà

damudeclmçãoduvmnclm: simpls,údnnopasudndi522 msndcdemníiodn

um municipd.

o sentido do mu» vom que e a mau-mao, ; gande me. devido ao fumo de quer o

executivo municipal quer os conselhos de ldminimçio du mms municíplis leu-un um

exclusivummle mansiveis pelo última u-imesue do exercício de 2013.

Tmuudwe cfeúvammte de analisar () Mo de wmliduçao de com do grupo público do

municipio de Esposmde, wnviulu mmm: os relatórios de gestão e contas dns mw

municipais. momza-in vilar.

uma» « zmmu.
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DesemúdausaudnpdjmosulhmPreddu-wmfdindoqueháumllzidls Finançaslocnis

muito rigomsn. Há muito: municipios que m Wen :: Dei. Esposende cumpre e m vui

quueplnicipurno MdeApoioMlmicipul,pulujudarqucla quenndm cup-hmm!

mmmde àmdnmmequimrrio Gumm.

Next: mammm Em! um mmm Hquidn positivo de dnis virglln mma! : nim

mdhãmdemgmlmbiwdudmmmmúápúsquzmmmudm

positivos, mais (: mlmidpín

De paulo de vista do mdivídunmlo líquido Im mngnm para seis virgula nove milhões de

mms. deamrdo oomnnnvnlei dnsãmçnslocaismxmmmpmdividnmdcsáx

virgulnqlutmmilhõmdeumdoponmdcvisudnmdividnmanndogmpommiápd.Nm

empréstimos de médio e luego prum, game se“. de pm: da passivo, desde 2010 ..e asma

Imesvindnndiminuirmmédiadcummilhíndcumpmm,fllodcmmnsquepodan

sapaaivdsdevniãuáa.

Nal- valores nim. ease incluídos os ane-arame. que aqui fm'lm votados. e preciso nlo

aqueogqueopuáwnmbauéwmúmídoporunpúúmosqucmvmminvuúmms

que como jc refui num aqui vomdm e apmvndos. Concommos com os unpréstimos e

dqais mlamm das dívidas, temos que as com

Opusivoumbênémnsúluídopwwlmes quzninmnsúmemdívida, poissioplovisões pam

áswsemcargos,siovllomspmocmdelmuosqwindunnizar,wuçõesdeemmúudu e

Mspuúculmx

Em tipo de questões que sh levantadas e dívlllgdas nos órgãos de comunicação mim, não

mespondunlredídndclcvun «queu mas quuemeoníusas em estetipo denuncia.

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU, PDR MAIORIA APROVAR 0 RELATÓRIO

DE consoumçÃo ma cow-ms no anuro PÚBLICO no MUNICÍPIO DE
ESPOSENDE REFERENTE AO ANO DE 1013, —

Voumn . fivvr'lx membm do Grupo Politíe'o PSD, 2 . bm: mma-m 1 mm

do Grupo Política do CWPP, num lou! de 22, Abstivemn—se 7 malibu): da Gnlpo Político

doPSc I manhmdnGmpoPolilim—ivl'clammwuldes,

Foi pmfaidx um dsclnrnçin de ww, pelo Gmw Político do PSD, que 5: mm::

"Cumprindo a que amam .: Lei nal/2007 de 15 de Junel'm, : uma vez que a Munic-[pub de

ErpmatdedzrémompúaldaxmndldexdosmranpmmnhleLexníobrigadoa

pmwdzf à elabamçâo dz wma: wmolídadas que :: refmm no Gnqw mm» Municipal

ondeninchlemaWAmbiemeeuWZW:

Apó: uma lu'nan mm dare Rzlauz'n'o de CUMDÍWD de Corum : líquen da ouvir

mmm” m' upliwgõu, agora dada, pela Sabor MW: da Câmara;

LmdunpmmjudammdadoAudmranbnu-mmmdammmdzu

amv! qu zm raulmda do trabalho duatvalvída : lerda em coma m Hummm e o:

documentos referidas : mudando aindn m zfeílm dm- :ilwzçõex damn: nn Comm

Legal-imCom:eque,pormoédepwecerfamúveluquenupmvzaRzla/órlhchmtão

Consolidado assim como as mações Finarwtira: Consolidadas;

0 Gmpo Político do PSD vota favoravelmente 0 documentos proposto a votação

Mmeadanwnte o Relatório de Comolidação de cama do Grupo Pública do Municip]: de

Expmnde e mngrutvluqe cam o Executivo munícipalpelahmuz rigorosa e clara eme gem

financeiramente :; mim Muníclpm. "

nmap» ee Emma!
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02.04. APROVAÇÃO Do CONTRATO PROGRAMA PARA A PREsTAcAo DE

SERVIÇOS DE EXECUÇÃO DE TAREFAS DE GESTÃO DE ESPAÇOS VERDES
PÚBLICOS. DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL E DE GESTÃO Do SISTEMA DE
ÁGUAS PLUVIAIS. NOS TERMOS no No 5 DO ARTIGO 47— DA LEI 50/2012. DE II
DE AGOSTO.

De lInI'mmIi: mm deliberaçh da Câmara Municipal, mund.- an reunião rulizudx no passado

da. 10 de junho a: 2014, fui mesm]: na sessão pmposm para que & Assmbláa Municipal

move, nos nos do dim m. Lá no 50/2012, a: 31 de Agpsm, o Comm ngmm um

OMunicípiodelkpmmdcansposmchmbi-m,EMpumnpmsuçâodesuvimde

execução de mas de gestão de espaços vadas públicos. de eduaçio ambímw e de ,;on

da sim. de Águas pluviais, Fic: arquivada cópia do mmo jumo I minuta da ata da mae

um,aaquafazpanemmmequeaquisedsmommm.— 77777777777 —

Usou da palm o mha: Pmidmte ma rafa-id» que n Esposende Ambiente dmvulve um

wujumo de come.-eins que sao próprias do município eq“: lh: forum mibuídns e ve... o seu

custo modulo, No mm é mm o cum que um Serviços vão «:.-, Alunos e.

gestão de espaços venda públicos, educado «mim e Agm pluvIaIs.

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU, POR MAIORIA, APROVAR o CONTRATO

PROGRAMA PARA A PRESTAÇAO DE SERVIÇOS DE EncucAO DE TARHAS DE

GESTÃO DE ESPAÇOS VERDES PÚBLICOS, DE EDUCAÇÃO AMEIEM'AI. E DE

GESTÃO DO SISTEMA DE ÁGUAS PLUVIAIS, os TERMOS DO No 5 Do ARTIGO 47o
DA LEI 50/2012 DE 31 DE AGOSTO _—

Vounm ! I'm-vor 18 membros do Gmpo Poliuoo PSD 2 munbm: lndependmm. 2 membro:

do Grupo Poliliw &» CDSPP, um um a: 22 Votaram uma 5 manbms do Grupo Político

do PS, Abstivcmm-Se : munhrms do Grupo Político do Ps : ! IIIth do GnIpO Polhico do

PCP, mm mm de 3.

02.05. APRECIAÇÃO DA PROPOSTA DA MESA PARA A TOMADA DE POSSE DOS

MEMBROS DO CONSELHO DE SEGURANÇA DO MUNICÍPIO DE ESPOSEN'DE —

Foi pmmtc m Swsão pmpom da Mata da Asmhleia Municipal datado de 23 de junho de

2014, Onde é solicitude & Assanbleia Municipal que delibn'e que a muda de posse dos

muuhrms do Cnnmlho Municipal de chunnçl de Maul: Sejm conferida pelo Pmidm: da

Amblu'n Municipal,

Umu «hmm Mmuzl Carvoeiro, do Grupo Político do PCP, mjm immmçin lem o sem:

teor:

Relaúvammteàpmpostacmpeiundo Oposição daminhaapiniin mmélegaLporqueo

Imam ds i'm-mn clara diz que as menbros do Conselho Municipal da Segmm mmm

posse m n Assanbleia Municipal. Votar » pvposu nos mas em que e' apresentada e

ilegal e [1011.1110 wma-So com o meu velo wan.

dew 5. Emma.
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A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU, POR MAIORIA APROVAR A PROPOSTA

DA MESA PARA A TOMADA DE POSSE DOS MEMBROS Do CONSELHO DE

SEGURANÇA Do MUNICIPIO DE ESPOSENDE

Voam.fnvmlxmmmmdocmpoPomEoPSDJmE-mmmdmmmmde

20. Vem Dont" : membros do Grupo Político da CDSPP : um membro do Grupo Politico

do PCP. um um de 3. Abstivm-Se 7 memhm! do Grupo PoIIu'm do PS,

Fom pmfcridxs dm declxmções de voto, a primeira pelo Grupo Política do CDSPP, que se

“um!/::

Nioqmzmdndarlplvvnãonmupluposmmmninváonmlumalislawmmmmque

hmnpartedocomdhodesegnanmvmnsvomlsm

EnseglndnpclonpoPoKúmanCP,qu=semmve<

Vaurnpmpomnmnumuunqueéwméíleplepmunmwmínmowvm

comu.

Em _ Agni-:

02.06. ELEIÇÃO DOS MEMBROS DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ESPOSENDE
PARA A ASSEMBLEIA DISTRITAL DE BRAGA, NOS TERMOS DA ALINEA B) DO

ARTIGO 1' DO lelVlE JURIDICO DAS ASSEMBLÉIAS DISTRITAIS,

APROVADO PELO DI. 5/91, DE 8 DE JANEIRO.

Paim—amemSummmamaumuammapnamoazsama

zm onde é solicitado ; Assembleia Municip-.| . eleição dos mm. a. Amblein

Mun El de Em pau a Assunhleíl Dish-im de Braga. nos termos a. illne- b) do

artigo 2o dn Regime [lúdico dns Amblzizs Distrital, wmv-h pelo DL 5/91, d: 8 de

,m, . __ __ _ _ _____ ,—

Forum Wmmmdmmwosmapámdmpwpmiúapmuda peloGnIpDPnlltimdo

PSD,.iSs—Igmdxpelnpmpum“A".IemmowmamnlseWeammE—áodomhm

maximum—.uma.UnimdqugIesiudeEmeI/Imnhueomm AméliDMmiz

NávaeascgundnpmpomnpresmudapdoGnmoPoHúwanS.desigudlpdlpW

“B“,dcmdummnqudupmdeamuçlodomhmmsidmdnhmdeõmuu.

quminolivámmin.

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU, OORRIDO ESCRUTÍN'ID SECRETO

APROVAR POR MAIORIA DOS PRESENTES, A PROPOSTA m* APRESENTADA

PELO GRUPO POLÍTICO Do PSD E DESIGNAR o SENHOR PRESIDENTE DA JUNTA
DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE ESPOSENDE, MARINHAS E OANDRA, AURÉLIO

MARIZ NEIVA como REPRESENTANTE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL N

ASSEMBIJEIA DISTRITAL DE BRAGA. .——_—-————-—-—-———-—-———..- —

Vou-mn na mpom “A” mmm pelo Grupo Politico do PSD, 19 membros mumclpaís.

vounm m prvpom “B" WE pelo Ch'upo Pouu'm da PS 9 membmn mápeís,

Mwuw « imunda
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nbsu'vmm—sc z rumbrosmurucipuis. _-

ozm. OCUPAÇÃO DA VIA PÚBLICA POR ESPLANADAS. CADEIRAs E OUTROS -
RETIFICAÇAO DE DELIBERAÇÃO. ___...m

Usou dn pal/Im o Embu: Plesidmu Indo referido que esta rcdâcaçio é no saúdo de

enmladnr os WMM. podendo mmm das 50% de dmanm.

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU. POR UNANIMIDADE, APROVAR A

PROPOSTA DE RETIFICAÇÃO DA DELIBERAÇÃO TOMADA NA SUA SESSÃO DE
19/11/2013 E, ASSIM, APLICAR DURANTE O ANO DE 2014 UMA REDUÇÃO DE 50%
NA TAxA DE OCUPAÇÃO DO ESPAÇO PÚBLICO COM INSTALAÇÃO DE

ESPLANADA E TOLDOS, NOS Tau/IOS Do DISPOSTO NOS NÚMEROS 2 E 3 DO
ARTIGO 12" DA LEI N." 2/2007, DE 15 DE JANEIRO, NA VERSÃO ATUALIZADA. 77777

os - PERIODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO:

Seguidammlc usou da palavra o mirar logé Felgueins referindo que sentiu que o sabor

mami; eslava luisa : um na Sun inmmçio, qlwsu'onou ainda se tem ou não

Pmiduue da Clmum.

Seguidammte usou da palavra o rumor António Ferreira Mundo que gostria de saber

polque e que a mede Servivm 'rv uso recebeu Muuu ordm de trabalhos, me

acontecia na nula-im leg'slxtura. Parece ue a Awnblcia tmn medo, como também tem medo

pornio deixa qu gmvzin As suas sem?)

Seguidamente Ilson da pulam o author Manuel PI:-nando reikindn que se o conselho

municipal de seguram nas diicilldude em lmwposu, não também numpodui Muir.

MxíxsenfeduamnaqmvãcdnkunSJosé, EMMGMMMándomamaque

Ez.umpmdumeumuuuprmquuiusrpodeiow,umueueoisuqufumuuruue

upmiur papéis, vui li uma mumu «mim os dias de mnuhi e apmlm plpéi& Há muiws dejetos

caninos, eu ounvmicnt: mmm medidas. Em ::an às folegnúius que O senhor Mdmte lem

da nvmída de Ofir, um é de um dificiu desiyudn por Bela Homme. não lm passeio, 0

num da adiado Wup-l mande do passeio, furam fám Obras um um médio não recuou, u

que wns'dm mirim amanha. Qin-un & fnlugmfm uúmem dois mfaiu qui.- e u primeira

mnsvusal,wolefuidoquenãopaeebeporquelunsseexigpmdocnmmusnnhsccxigp,

houve um pmsidmm de úmll'l que usiuou o mjm) dasa ainda, os Emis au cãmm ji. IA

andamqlwsúmmdowmnépmsívelmumpammnsemguardneumfomdcm

emu mix de 2 mms em plan viu puhiim Mais [efa-iu que não pode pan dmolir o prédio

mas que podiam colocar umns guida gurumiruio mim a segurança.

Seguidammlc meu da palavra o rauwr Presidente a. Camaru : fm às q'IlmíB mlncndx pela

Sall-or mm mínimo que, indcpaldmwmmtc da posição poiiu'eu, ls ideias e sugestões

dadas riem Sample serio acolhidas, agora o respeito dmwririoo e ouvir os pegou e tomar

juiz» a: wlor qu vou. daquilo que for mais impomure, clan-meme que sim, Não quer dia

que causaram com tudo. Não há mill-(cipa de primeira e de segunda Mais referiu que não

mmm 6: Estendu
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pudenulnucomMlidadeenãaumdesorimudomndixsenquenãoquerinwm

rafa-iu, Existe um mw danca-ático, há eleiçõw c laminadas as dcioõus mas

legitimidldcpm guvm, e o mbulhu dm equipa, com u mlahmçõo da: oposiçõus, ; isso

que fnz lodos uu dias.

Rdnivummí: & (pistão wlocldn pelo smhm' Mxnucl mmm solm a limpeza dA rua é de

“mluçãmrefaluquevnmoquesnmánwewmgnwnquueonmems

Mmmsmmosjammmmmae lSouZDmx,=nMafhcdizquuusks

prédios «ao legais, mando mfu-ido que durante os últimos qualm anos o que unix lhe pugnou

pela mins ibm obus ilegais. Gum-tiu que uni hm chegar à Divisão de Urbanismo ::

Maemmdnalgu'undaãscahuçiovuoqucsewfánpaaumàqunúodl

segunnçujnmnís san-iu mad. um. mm:-incio um condições. o mais pmvível e em:

ilegul. Nu que mpnlu » me uefa-ln qm: nin nlínhn em levam.: mam, . consulta do

pluma) épública e poda-i analisnrquíx ns condições e as responsabilidades do emprdlám.

De seguida usou da pnluvm o sun-or Pmidmte dn Amblcia Municípal referindo que .
mmm quedeunoinicio foidcquepoderium mamadasmgannulnlcioem fun,
parque mmndsu que au posiçao m o melhor para :) numul flmcionnnmm desu assembleia

annm”suposiçãoammfolwmnmmdewmmnpmmwmumiçãn

da assemblein municipal, mnis mfm'n que nem um Asse-nual. da República são captadas

imagens. Sobre aquario da simão, existem-u sumiu que & fciu pelos serviços e um ata

onde e un.-mim qmnn mega tudo o que e dito,

Sobre & mmm da ordem de mbnllm. informou que minou o ediul no din [6 e (un 5
mm por pam dos serviços de que a informação foi publiclum nos locais mulas no
din 17. Os mw da aum municipal enviam pan os órgãos de comunicação social os

editais, e é emo que o saulo.— António Em um «lado em indu as sms/ses da umbláu

municipd, mm mn lido com dns numas,

*PeloPmsídlmleanesafoipmposwqweumdnplmmrcunião. russcnnuvudnqn
minuh, para efeitos imedims, pelo que. um. mais havendo n tratar. foi . mm. mlnum

elxlmndn :, depois de lidz. foi submetida à 311va da Ammhlein Municipal, saldo

mula punmmimidutle para eram de atuação imodlm das malibu-ções mas, -——

msm uma hum e da minnm, pelo mm du M$.- ful declmdn um. 3 mm

Sansão --—— .....

O miam da Assanblna.

&&Mmma”

Mut-lábio «. amu-au
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